Aovpmtoting Avaivon rat Acvumtotinos Zupuoloudg
Anpnreng Potaxng

Tuwjpuee Mnyavizav IIAngopooaxrdy ot Emxovoviardy Zvomudtmy

Tavemomuo Avyaiov

Aovumtotiny] Extiunon

= .. ayvoel otofepés naL 0TIAlEL 08 TAEN peyEBoug XoOvoU EXTEAEONS
OUVUQTHOEL TOV N,
= 3100e0éc eEQQTWVTOL OITG VITOAOYLOTY, VAOTO(MOT, AT,
[Nodderypo ahyopBuog max pe 3n — 1 Aetovpyies.
Ymohoyiotis pue 10 Aert/msec, xodvog % n— %0 msecs.
Ymohoyroms pue 100 Aert/msec, xodvog % n— ﬁ msecs.
= TdaEn pey€boug elvar eyyevijs LoLoTNTE TOU ONYSOLOUOL.
max €L YOUUUKRO KOOVO 0€ 0ALOVS TOVUS UTTOAOYLOTEG.
= EotnidCovue og (TolU) peydro oTLypoTuma.
KoAlitegog ahyoplOuog < y.€. mxQOTeQNS TdENG peyédovg.
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Aovurmtotiny Extiunon

Yr0o0ego ~ 1 < hoyaeOuxo ~ logn < yoappuno ~ n < ~ nlogn
< TETEUYOVLRG ~ n? < ®upLro ~ n3 < exOetind ~ 2"

2
211 ne
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10%n + 10° efvou yoapuxd, IE+I8 |
OMA. €yev tddn ueyébovg n. 2 IE+14

10512 +10%n elvou TeTQAyOVIXG,
M. €xer TdEn ueyébovs n”. 1E+6 T o

2100€QEc;

= TaEn peyébovg dev eEaptdral amd otabepég!
dev ®aBopleton amd 0povs xEoTeQNS TAENS !
= Ayvoouue evielog xdbe otabepd xnaL 600 xEOTEENS TAENS.
Kooartdue névo »vptaeyo 00o.

1E+26 |
1E+24 1 - - - Quadratic
1E+22 -+ — Quadratic
1E+20 7 - - -Linear
— Linear
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Aovumtotirdg Zvupooudg

= . eXPOALEL ATOTEAETLATA QLOVUTTTWTIXNG EXTIUNONG.
= O(-) Mhdver axgpn extipnon g tdEng neyéboue.
f(n) =0(g(n)) avv vedoyxovv Betinés 0TtabeQES €1, C2 ®OW Ny :
Vn > ng, cig(n) < f(n) <cag(n)
an? + bn + ¢ = O(n?), 500n% + 10013 + 10°n3logn = O(n3logn).
= O(-) hdver avo goedypa omy 16EN peyédoue.
f(n) =0(g(n)) avv vedoyxovv Betinég otabeQéc ¢ xan ng
Vn>mng, f(n)<cgn)
100n + 10~°n3 logn = O(n®logn) = O(n?) add 1071%2 #£ O(n).
= () dhadver xdto @edype ot TAEN peyédouc.
f(n)=Q(g(n)) avv vdgyovv Betrnés otabeQés ¢ rou ng:
Vn >ng, f(n)>cgln)

10=5n3logn = Q(nlogn) = Q(n?) adhd 10109 £ Q(n?).
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Aovumtotirdg Zvupooudg

= f(n) = ©(g(n)) & f(n) = O(g(n)) xa f(n) =Qg(n)).
= 0(-) MAOVEL dve pedypa tov dev eival orQUBES.
f(n) =o(g(n)) avv yia #aBe otabepd ¢ > 0, vmdpyel otabepd ng :

Vn>ng, f(n)<cg(n) 4 lim ) _

n—soo 9(n)

5n3logn = o(n?) ahlhd 10n? # o(n?).
= w(-) Mhdver xdto @edypo Tov dev elvor axQUBES.
f(n) =w(g(n)) avv yia ®dBe otabepd ¢ > 0, vrdeyel otabeQd ng :

Vn>mng, f(n)>cgln) q lim f(n)

n—oo 9(n)

o0

5n3logn = w(n?) ohhd 10n? # w(n?).
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Aovpumtotindg Zuupoopde

= f(n) = O(g(n)) ~ aovumronxd f(n) = g(n)
f(n) = O(g(n)) ~ aovumrwnxd f(n) < g(n)
7(n) = g(n)) ~ covprerned f(n) > gln)
7(n) = olg(n)) ~ aovemwarned f(n) < g(n)
f(n) =w(g(n)) ~ aovpmrwtxd f(n) > g(n).

= Koatdue puévo tov »veiaeyo 60o.

= [Tohvdvopo Baduot d: an? + ag 1n?1 4+ ain +ag = O(n?).
= i i =00?), YL, i =0, ... YL, if = e(nft).
=3"  1/i=0(ogn), > 2" = O(2"), log(n!) = O(nlogn).

Aopgg Aedopévay Aovptotzi Avdlvon — oeh. 7/13

AonoeLg

AAnBeig 1 Yevdeig nouw yroti;
10f(n) + 1019 = O(f(n)). A
(n) = O(min{f(n), g(n)}).
(n) = Q(min{f(n),g(n)}).
(n) = O(max{f(n),g(n)}).
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Aonioeig

Noa tomoBemnBovv oL cuvaETHOELS 08 avEoVTo. 0eLQd TAENS HeYEOovS:

25m log*n (logn)'®loglogn  nloglogn  n%lloglogn
2n nV-6 on 4 2" nl/logn log(n!)
nlog™  loglogn glog®n @ +n (logn)losn

[I6te f(n) eivar B(g(n)) vow wdte dev eivan (B € {©,0,Q,0,w});

f(n) g9(n) ©(g(n)) | O(g(n)) | o(g(n)) | Q(g(n)) | w(g(n))
2n+5 on 4 25 4 nlOO
n4 _ TL3 16logn
54n 102n
nl/ loglogn n0-001
n! n"
nlog20 n on
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Aovumtotivy Avaivon

= AoUUTTOTINYG EXTUNON KEOVOU EXTELEONS EVOS alyoQiBHOU 0TV YELROTEET,
REOM, RO RUAVTEQT) TTEQUTTWON.

= Metpdue aoBpd fnudtmv (Oxu Aertovpyies).
Brjpa: ovvolo eviolwv pe x.e. aveEdptnto amo pnEyehog oTLYOTUIOD .

= EmAéyovpe pripato mov xabopifovv aoupmTtmTing OUUIEQLYOQAE XQOVOoU
ENTENEOTC.
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ABpoiopo ITpoBeudtov (Prefix Sums)

Eioodog: Aln| (ny. [2,5,3,10])
“Egodoc: Pln], Pljl=YJ_oAlil, j=0,...,n 1 (uy [2,7,10,20))

int *slowPrefixSums(int A[ ], int n)
P + new int[n];
for j < Oton—1do
P[j] + A[0];
for i «— 1 to j do
*) P[j] < P[5 + Alil;
return(P);

To (*) extedlelron j POOES YL vABE
j=0,....,n—1

Suvohxd, Z?;ol j = 0(n?).
Xo6vog extéheong: O(n?)

(o #dBe mepimrwon).

int *prefixSums(A[ ], int n)
P + new int[n];
P[0] « A0]; To (*) euteheiton n — 1 oéc.
for j < 1ton —1do Xo6vog extéheong prefixSums: O (n)

() Plj] < Plj — 1]+ Alj]; (0t G0 meginmToon).
return(P);
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Xewpdtepn - Méon - Kahvtepn Iepimtmon

Amotuynuévn avaiirmon:
(*) extehelton n POQEC.
Xo6vog extéheons: O(n)
(oe »dBe mepimtwon).

int linearSearch(A[ ], int n, int x)
fori < 0ton —1do
(*) if A[i] = z then return(z);
return(—1);
Emvrvymuévn avaiitmon:
= Kalvtepn meginroon: A[0] = z, yodvog €2(1).
= Xepotepn megintwon: Aln — 1] =z, yoévog O(n).
= Méom megintmon : vrobétovue raravopn IP[Afi] = z] = 1/n.
Méon npt xoévou > | L =O(n).
= Evdeyopeva tov x.€. yiot ovyxexoievo (MEyeBog) OTIydTUITOU 7.
AdBog: Kahivtepn mepimtwon dtav n ureo, XedTeQn 0ToV 1 ueYGAo!
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IToaxtnd Amodotirot AlyéolBuol

= ... éxouv molvevuuxt] tolvmhoxdtnta (m.y. logn, n, nlogn, n?, n3).

Sndvior ahySoudpor pe mohvmhoxdmro. n?

, 0mov d peydhog apLBude.

= MeyalUteon (exBetint]) TOMTAORGTNTO GO YOQEVTLXT] VIO UEYCAL
onymétuma! TLy. 100n? < 2/° yio vdbe n > 100.

= [1600 peyardvovy to peyEdn mov Aivoupe (08 OUYREXRQLUEVO XQOVO) SToV
10mAaordietar ) ToxUvTNTO.

IMolvmh. | n wow | n’ petd A6yoc
100logn | 2100 91000 2900
10n 1000 | 10000 10
1000n 10 100 10
10nlogn | 140 1003 7.16
5n? 44 141 V10 = 3.16
on 13 16 | 1.25 (n' = n + log 10)
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